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What Is Your Money
Personality?

Results of ACCC's December 2016 Poll

spenper | SAVeR

WHAT THEeY SPenbp ON...
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19% spend on 15% spend on
clothing, jewelry etc. clothing, jewelry ete.
21% spend on 10% spend on
experiences experiences

WHAT THEY DO WITH AN
unexpepecTep money GIFT...

55% would save the
money gift

I SEIVE:
45% would put it 25% would put it
towards debt towards debt

ANY Money LeFT INn THe AccounTt?

35% would spend it on
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43% do not have any money 95% have otleast some money
left after bills are paoid left after bills are paid

WHAT ARE THECY SAVING FOR...
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PEMOGRAPHIC PROFILE...
SPENDer VS SAVER
« 44% « 40%
spenders are savers are
aged 25 - 44 aged 35-44
*21% » 20% savers
spenders are are
aged 18-34 aged 18-34
* 30% * 55%
spenders has savers has
an income an income
between between
$20K to $40K $40K to $100K
EXTCRNAL FACTORS...

Hove 6 month emergency
cushion
Have no savings ot ol

Haove fewer than 3 months

savings

Source; Bankrate

Source: Gallup




